
Інформація про реєстрацію випадків захворювання на вірусний гепатит 

А на території Краснокутського району Харківської області 

станом на 31.10.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківської області 16.10.2019 зареєстровано 

поодинокі випадки захворювання на вірусний гепатит А в смт Костянтинівка 

Краснокутського району, станом на 31.10.2019 постраждало 10 осіб, у тому 

числі 7 дітей. 

Постраждалих госпіталізовано до інфекційного відділення 

Краснокутська центральна районна лікарня з діагнозом: «Вірусний гепатит 

А», лабораторно підтверджено у  9 осіб.  

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань 

фахівцями Головного управління 16.10.2019 проведено санітарно-

епідеміологічне розслідування спалаху з відбором проб для відповідних 

лабораторних досліджень. 

За результатами розслідування встановлено, що захворюваність 

зареєстрована в 3-х сімейних вогнищах, захворіло 5 членів однієї родини та по 

2 в двох інших. Нові випадки захворювання виявлені активно за результатами 

медичного нагляду та лабораторних досліджень. Серед дітей є вихованці 

Слобідській ЗОШ І-ІІ ст. Краснокутської районної ради, Костянтинівського 

ліцею та Краснокутського аграрного ліцею. 

Працівниками Головного управління 18.10.2019 організовано та 

проведено позапланову перевірку Костянтинівської селищної ради з питань 

забезпечення населення с. Костянтинівка питною водою. В ході перевірки 

виявлені порушення вимог Закону України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення» та Державних санітарних правил та 

норм «Гігієнічні вимоги до води питної призначеної для споживання 

людиною» (ДСанПіН 2.2.4.171-10).   

З 15.10.2019 по 22.10.2019 заклади освіти району не працювали через 

осінні канікули. Керівників закладів попереджено про організацію медичного 

огляду учнів після канікул з метою недопущення хворих до занять. Станом на 

22.10.2019 хворих учнів не було виявлено. 

За встановлені порушення голові Костянтинівської селищної ради 

надано припис про усунення порушень санітарного законодавства                        

від 18.10.2019 № 4.1/47; а також приписи щодо невідповідності води питної за 

санітарно-хімічними показниками директору КЗ «Костянтинівський ліцей» 

від 23.10.2019 № 56, директору Слобідської ЗОШ від 23.10.2019 № 57, голові 

Костянтинівсьокї селищної ради від 23.10.2019 № 58. Голову 

Костнянтинівської селищної ради притягнуто до адміністративної 

відповідальності. 

За ініціативою Головного управління 25.10.2019 проведено засідання 

ТЕБ та НС в Краснокутській райдержадміністрації 



Про ситуацію, що склалась, поінформовано місцеві органи виконавчої 

влади, органи місцевого самоврядування, Головне управління ДСНС в 

Харківській області та Департамент цивільного захисту ХОДА. 

 Проведення протиепідемічних заходів триває. 

Перед початком навчального року 21.08.2019 Головним управлінням 

було взято участь у комісійній перевірці з представниками Харківської міської 

ради щодо підготовки закладу до роботи в новому навчальному році були 

встановлені порушення вимог санітарного законодавства щодо освітлення та 

ремонту санітарно-технічного обладнання. Виявлені порушення усунуто до 

початку нового навчального року. 

Про виникнення ускладнення санітарно-епідемічної ситуації  

підготовлено інформацію до Харківської обласної державної адміністрації.  

Проведення протиепідемічних заходів триває. 

 
 

 


